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Psala se zápo£tová písemka, sestávající z následujících dvou p°íklad·:

1. Spo£ítejte objem mnoºiny M = {(x, y, z) ∈ R3, x+z ≤ 1, z ≥ 0, x ≥ y2}.
2. Spo£ítejte integrál

∫
M

x√
x2+y2

dx dy, kde M = {(x, y) ∈ R2, x2 + y2 ≤
1, x ≥ |y|}.

Následn¥ se °e²ily následující p°íklady.

• Ukaºte, ºe sin2(z) + cos2(z) = 1 pro kaºdé z ∈ C.

• Nakreslete mnoºiny {exp(z), Re(z) = c}, a {exp(z), Im(z) = d}, kde c a

d jsou daná reálná £ísla. Nakreslete mnoºinu {exp(z), Re(z) ≤ 0}.
• Pro která komplexní £ísla z, w platí exp(z) = exp(w)?

• Jak vypadá mocninná °ada funkcí sin(z) a cos(z)?


